



2021 PPA Request for Proposals

Questions and Answers

Posted 6/28/2021

Question #5: Do the Renewable Energy Certificates (RECs) from the Project need to be in PJM's Generation Attribute Tracking System (GATS)?

Answer: Yes. A PJM GATS account will need to be created for the RECs.

Question #4: Does the PPA Form agreement need to be executed when the Proposal is submitted or are we to just provide comments?

Answer: The Form PPA does not need to be executed; however, Bidders shall note any exceptions to the Form PPA and include those exceptions with their Proposal.

Question #3: Does the RFP need to be in hand by 3pm on June 30, 2021 or can it be post-marked by June 30, 2021.

Answer: Per Section 5.2 of the RFP, the documents need to be received by 3 p.m. Eastern Time on June 30, 2021.

Question #2: When will Bidders know if they have made the short-list and will results of the RFP be posted?

Answer: Per Section 5.1 of the RFP, the RFP Short-List is targeted to be communicated by August 5, 2021. The results will not be posted publically.

Question #1: Do we send the entire RFP response in two different thumb drives (or does emailing online work?) and are we supposed to send the RFP summary and Appendix A physically?

Answer: Per Section 6 of the RFP, Bidder's shall submit two electronic thumb drives of the entire Proposal and a printed version of the Executive Summary and Appendix A.